                        
                                                                Протокол 
                                   засідання Правління масиву СТ «Ялинка»
від15.04.2017р                                                                                                                       №55
                                         
Порядок денний:
1. Стан розрахунків за електроенергію станом на 15.04.2017р. Доповідач голова Правління Степаненко М.В.
2. Затвердження проекту договору між адміністрацією та мешканцем будинку за спожиту електроенергію. Доповідач голова Правління Степаненко М.В.
Присутні 13членів Правління. 
Місце зборів приміщення Правління масиву СТ «Ялинка».
1.Слухали голову Правління Степаненко М.В. щодо стану розрахунків за електроенергію по масиву СТ «Ялинка».
Виступив член Правління від загалу Клецов С.П. з пропозицією зняття показників лічильників загальним порядком. Доручити члену Правління від СТ «Родник» Сидорчуку Г.Б. зробити розрахунки щодо тарифу , визначити порядок погашення заборгованості, доопрацювати питання щодо змін в штатному розкладі та введення посади контролера, розробити функціональні обов»язки контролера.
Виступив член Правління від СТ «Дніпро» Безименний В.В. з пропозицією встановити тариф на електроенергію з врахуванням  втрат на її постачання. Так,  тільки РЕС виставляє рахунки з врахуванням додаткових втрат на  нагрів трансформаторів та ліній в розмірі 2 відсотків. Загальний прилад обліку, встановлений на межі балансової належності між електропостачальником та СТ , крім електричної енергії , спожитої усіма членами СТ, враховує витрати електричної енергії , спожитої усіма членами СТ, враховує витрати енергії в елементах мереж, безоблікове споживання енергії та на загальні потреби СТ. Втрати енергії по масиву  складають приблизно 15-20 відсотків. Розрахунки додаються. Так по масиву вже більше року встановлювався тариф на електроенергію без врахування будь яких втрат,  таким чином:  
Запропонував з 01.05.2017р. встановити тариф на електроенергію по масиву в розмірі 1,68 грн. за один кВт. та загальні втрати на 1квт в розмірі 20%, тобто 0,32грн. Всього вартість компенсації за використану електроенергію 1 квт. становить 2,00грн.
По цій  пропозиції голосували персонально:
«за» проголосували: Степаненко М.В., БезименнийВ.В., Кагарлицкий М.Д., Караман О.Е., Остапенко Є П., Мішин С.О., Гавриленко М.І., Сидорчук Г.Б., Вудрицкий В.С., Клецов С.П., Захаренко К.В.,. Малюта О.А.,                                   Форостенко А. І. дистанційно проголосував, Лутченко Ю.В. дистанційно проголосував, Кузьмич Б.О. дистанційно проголосував, Рудник О.М. дистанційно проголосував.
«проти» проголосували: Петренко Л.Є., Олійник О.Ф. дистанційно проголосував.
«утримався»  Наумов  М.М.
2.Слухали: Голова Правління Степаненко М.В. проінформував, що членам Правління був наданий проект договору на користування електроенергією між  масивом «Ялинка» та споживачем електроенергії. Були враховані пропозиції та зауваження до проекту.  
Ще поступила пропозиція в останньому п. 6 змінити дату з «10 днів» на «3 дні» .    
Поступила пропозиція дати всім садоводам оголошення про термін складання договору до 1.05.17р.  
По п. 6 договору розрахунок разового внеску до фонду проводити як середньомісячне значення за показниками року.
Фактичні показники лічильника заносити в договір по показникам  фотоапарату або телефону.
У разі не укладання садоводом договору на користування електроенергією та у разі укладання договору, але не виконання п.6 даного договору, правління залишає за собою право припинити постачання електроенергії. 
Виступив член Правління від СТ «Осинка» Караман О.Є. Запропонував інформувати Правління про доходність або перевитрати  (різниця між встановленим тарифом 1 квт. по масиву та фактичною вартістю 1 квт.).   Постановили:
1.Прийняти проект договору на користування електроенергією за основу.
2.У разі не укладання садоводом договору на користування електроенергією та у разі укладання договору, але не виконання п.6 даного договору, правління залишає за собою право припинити постачання електроенергії. 
3. Голові Правління Степаненко М.В. інформувати Правління про стан розрахунків за електроенергію.
Прийнято одноголосно.                                        

 

    Голова засідання Правління:                                                           М.В.Степаненко
                   Секретар засідання :                                                           Л.В.Когут     



